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Durdée 55 minotes, calculatrices et docaments interdits
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Exerclee 2. Calculer A% pour In matrice A suivante :

F \ - -1 .

. 1 II.- A A - "'.II. II 4 A | \I f ]

L Bl T ' |
R e e ll S 5 el

! /
Exercice 3. Une économbes st stroctirée an Loos - ntilise des coracemma-
tions intermaddizives da

rune unitd, le ssstens 1 uli

une unité, b secteuar @ wtilise 173
i geckgur 3 Pour produire uoe unilé, e sectoor 3 utilise 172 unlté

14 unité e prodoctio
unité ce productio
e producti

di seoteygr

1. Donner ke matrios de techr

=~

.-:!-_
f

2. Expliquer pourguoi & ks demandes en les pr

5 U weCher
colonne ) alors la dems:




Licerice MiaSHS ALGEBRE TIT 2OE0-20ET

% Calevler (f = 4)~" en utilisant 'algorithme de Gauss Jardan.
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